

### **Isus učini prvo znamenje u Kani Galilejskoj.**

Ovaj događaj u Kani Galilejskoj i danas najviše privlači hodočasnike. Svi dođu da barem probaju vino u tom malom gradu, gdje se dogodilo prvo Isusovo čudo ili predstavljanje svijet. Ovim čudom Isus jasno kaže: „Ja sam taj koji sam spreman svaku vašu dilemu, svaku vašu nevolju riješiti.“

On je i došao da pomogne čovjeku i da nam svima olakša boli. Zato ustrajno i molimo da „naša srca učini po srcu svome“. Sve dok se to ne dogodi bit ćemo i tužni i zamišljeni i gladni i žedni, oskudijevat ćemo u svemu.

Marija kaže poslužiteljima: „Učinite sve što Vam kaže!“ I mi ćemo činiti sve što nam govori naša vjera, Božje zapovijedi, što je potrebno za dobro naše župe i svih naroda s kojima živimo. Amen.

### **O B A V I J E S T I :**

**Danas je,** (20. 01. 2018.) **DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU**  
Srebrenica: sv. misa u 11 sati - na nakanu - Krunica  
Zvornik: sv. misa u 16 sati - pro populo - Krunica

**Ponedjeljak:** (21. 01. 2019.) *Sv. Agneza, djevica i mučenica*

**Utorak:** (22. 01. 2019.) *Sv. Vinko, đakon*

**Srijeda:** (23. 01. 2019.) *Sv. Severijan i Akvila, supruzio i muč.*

**Četvrtak:** (24. 01. 2019.) *Sv. Franjo Šaleški, biskup i crkv. naučitelj*

**Petak:** (25. 01. 2019.) **OBRAĆENJE SV. PAVLA**  
**Molitvena OSMINA za jedinstvo kršćana (18.-25.01.)**

**Subota:** (26. 01. 2019.) *Sv. Timotej i Tit, biskupi*

**U nedjelju je:** (27. 01. 2019.) **TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU**  
Srebrenica: sv. misa u 11 sati - na nakanu - Krunica  
Zvornik: sv. misa u 16 sati - pro populo - Krunica

**P. s.** Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

**Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!**

# PASTORALNI LISTIĆ

**GODINA IV., br. 08. – 20. 01. 2019.**

**DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU**

Godina C



*Različiti su dani,  
a isti Duh*

**ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA**

ZVORNIK - SREBRENICA

**Prvo čitanje: Iz 62, 1-5**

**Čitanje Knjige proroka Izaije**

Sionu za ljubav neću štjetiti,  
Jeruzalema radi neću mirovati  
dok pravda njegova ne zasine k'o  
svjetlost

i spasenje njegovo ne plane k'o zublja.

I puci će tvoju vidjeti pravednost  
i tvoju slavu svi kraljevi;

prozvat će te novim imenom

što će ga odrediti usta Gospodnja.

U Gospodnjoj ćeš ruci biti kruna divna  
i kraljevski vijenac na dlanu Boga svog.

Neće te više zvati Ostavljenom

ni zemlju tvoju Opustošenom,

nego će te zvati Moja milina,

a zemlju tvoju Udata

jer ti si milje Gospodnje

i zemlja će tvoja biti udata.

Jer kao što se mladić ženi djevicom,

tvoj će se graditelj tobom oženiti;

i kao što se ženik raduje nevjesti,

tvoj će se Bog tebi radovati.

**Riječ Gospodnja.**

**Otpjevni psalam: Ps 96, 1-3.7.8a.9-10a.c**

**Navješćujte svim narodima čudesa  
Gospodnja!**

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!

Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!

Pjevajte Gospodinu,  
hvalite ime njegovo!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,  
dajte Gospodinu slavu i silu!

Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

Poklonite se Gospodinu u sjaju  
svetosti njegove!

Strepi pred njim, sva zemljo!

**Drugo čitanje: 1Kor 12, 4-11**

**Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla  
apostola Korinćanima**

Braćo: Različiti su dari, a isti Duh;

i različite službe, a isti Gospodin;

i različita djelovanja, a isti Bog

koji čini sve u svima.

A svakomu se daje očitovanje Duha na  
korist.

Doista, jednomu se po Duhu daje riječ  
mudrosti,

drugomu riječ spoznanja po tom istom  
Duhu;

drugomu vjera u tom istom Duhu,

drugomu dari liječenja u tom jednom  
Duhu;

drugomu čudotvorstva,

drugomu prorokovanje,

drugomu razlučivanje duhova,

drugomu različiti jezici,

drugomu tumačenje jezika.

A sve to djeluje jedan te isti Duh

dijeleći svakomu napose kako hoće.

**Riječ Gospodnja.**

**Evangelje: Iv 2, 1-12**

**Čitanje svetog Evangelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani  
Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na  
svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi  
učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova  
majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus:  
»Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao  
moj čas!« Nato će njegova mati  
poslužiteljima: »Što god vam rekne,  
učinite!«

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest  
kamenih posuda od po dvije do tri mjere.  
Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite  
posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada  
im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelj

stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što  
posta vinom, a nije znao odakle je –  
znale su sluge koje zagrabiše vodu –  
ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže  
mu: »Svaki čovjek stavlja na stol  
najprije dobro vino, a kad se ponapiju,  
gore. Ti si čuvao dobro vino sve do  
sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo  
znamenje i objavi svoju slavu te  
povjerovalaše u njega njegovi učenici.  
Nakon toga siđe sa svojom majkom, s  
braćom i sa svojim učenicima u  
Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko  
dana.

**Riječ Gospodnja.**

**RAZLIČITI SU DARI,  
A ISTI DUH**

**Draga braćo i sestre, dragi vjernici,  
dragi župljani!**

*Započinjemo vrijeme nedjelja kroz  
godinu, jer smo prošle nedjelje završili  
Božićno vrijeme, a ujedno je bila i prva  
nedjelja kroz godinu. Također, ni u  
jednom trenutku ne smijemo zaboraviti  
otajstvo koje smo slavili, Rođenje  
Gospodinovo i tajne naše vjere koje su  
pred nama i daju nam se da o njima  
razmišljamo i u njima sudjelujemo. To  
je neizmerno veliki dar i tako ga  
trebamo i vrednovati, a to je prema  
darovatelju, Ocu nebeskome.*

*Odmah se zapitajmo, koliko se doživ  
javamo u otajstvima naše vjere?*

**Radovat će se ženik nevjesti.**

Danas je sve u svjetlu „radosti“. Uvijek se treba truditi da drugima  
budemo radost, kako bi nam i drugi  
donio radost. Ja se radujem kada vidim  
da ste i vi radosti, pogotovo kada Vas

najobičnije stvari mogu učiniti  
sretnima: susret, molitva, pjesma,  
razmišljanje o budućnosti ove župe,  
ovih prostora, zatim što sve možemo  
zajednički učiniti da nam svima bude  
bolje.

Divno je bilo gledati prošle nedjelje  
koliki su se obradovali vašim  
kronicama. I ja sam sam bio ponosan  
što su pravljene Vašim rukama i  
upravo ovdje u Srebrenici, Bratuncu i  
Zvorniku. Hvala Vam.

**Navješćujte svim narodima čudesa  
Gospodnja!**

Evo, pa zar to nije već divno čudo  
Božje. Stotine ljudi već moli za svoje  
potrebe, za svoje obitelji, za mir u  
svijetu i živu Crkvu, upravo na Vašim  
kronicama. Ljudi su se jednostavno  
„otimali“ da dobiju kronicu, a mnogi su  
pitali da ponesu i za svoje ukućane.

Svima trebate kazati kako molimo,  
pjevamo, a nekada se može reći i  
uslišanje svoje molitve, iako to nije  
praksa i ne treba se s tim hvaliti. Doći  
će već dan, budite sigurni, kada će  
mnogi ljudi kazati da se ovaj grad  
ponovno treba zvati „Zvonik“.

**Jedan te isti Duh dijeli svakome  
napose kako hoće.**

Nismo svi isti, ni po visini, godinama,  
ljepoti, izgledu, u svemu smo različiti. I  
baš u tim svojim različitostima najlakše  
nalazimo mogućnostr da se  
razumijemo, pomažemo, da  
surađujemo i obnavljamo naše  
duhovne i materijalne ruševine.

Super je što i ne mislimo isto i što su  
nam često mišljenja sasvim suprotna.

Tako ćemo lakše pronaći odgovor i  
shvatiti što nam je činiti za bolju  
sadašnjost i sretniju budućnost.